

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích
Pedagogická fakulta

Katedra: geografie

Datum odevzdání posudku: 21.01.2008

Diplomant: Kateřina Lišková

Aprobace: Tv/Z

Vedoucí diplomové práce:

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Popis turistických tras v Novohradských horách a jejich podhůří (turistické trasy pěší, cyklistické, lyžařské a vodácké) (téma)

Diplomová práce Kateřiny Liškové „Popis turistických tras v Novohradských horách a jejich podhůří (turistické trasy pěší, cyklistické, lyžařské a vodácké)“ je rozsáhlým dílem mapujícím prostor vymezený turistickou mapou 1:50000 Novohradské hory, ovšem bez rakouského území. Autorka navazuje na podobnou diplomovou práci D. Bobrové, tuto práci prověřuje, vylepšuje a doplňuje. Text diplomové práce má logickou strukturu a přehledné členění, připomínku mám k uspořádání obsahu práce, ve kterém není vizuálně zřejmá hierarchie kapitol.

Přílohou práce je slovník místopisných pojmů převzatý od D. Bobrové, pěkné autorčiny fotografie (mohlo jich být více) a mapa – kopie mapy 1:50000 se zákresem tras. Mapu nebylo možné zpracovávat na počítači a to z různých důvodů (autorská práva, velký formát, velká náročnost práce, potřeba software). Přesto mám k ručně dokreslované mapě několik výhrad. Cyklistické trasy jsou příliš zvýrazněny, měly by také být znázorněny jinou čarou než trasy pěší – například čerchovaně. Doporučené cyklistické trasy neměly být zakresleny tečkovaně (tak jsou označeny lyžařské trasy). Použitá světle modrá fixa nedobře vykresluje.

Autorka vše převzaté cituje. Výhrady ale mám ke způsobu citování pomocí číselných odkazů. To je nepřirodovědné a zastaralé (až v literatuře zjistíme o koho jde). U některých převzatých příloh však používá přírodovědné citování.

Autorka všechny trasy absolvovala, takže popisy jsou kvalitní, vyvážené a porovnatelné. Výjimkou jsou ovšem vodácké trasy. Zde však musím autorku omluvit. Vodácké trasy jsou většinou využitelné jen zkušenými vodáky na uzavřených lodích a jen ve výjimečně příznivých případech, kdy je dostatek vody.

Zásadnější výhrady mám k tabulkám popisujícím jednotlivé trasy. Metodika popisu pěších tras na straně 32 a (popisu dalších druhů tras) je nejasná ve smyslu - nástupní místa x možná nástupní místa x významná místa popisovaná ve slovníku. Proč jsou některé pojmy netučně a netučně podtržené? Ztučňování a podtrhování mohlo být uplatněno jen v jednom sloupci tabulky a v doprovodném textu. Uživatelsky příjemnější by bylo popisování každé trasy zvlášť pomocí půlstránkové tabulky a půlstránkového textu. Rozdělování tabulek na dvě části není dobré.

Závěrečné hodnocení. Autorka prokázala schopnost samostatně vypracovat diplomovou práci na základě terénního průzkumu, práce s literaturou a na základě prodiskutované metodiky.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.
Podpis vedoucího diplomové práce

V Č.Budějovicích dne: 21.01.2008

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------